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Kreuzworträtsel Nr. 2
Schiveizer Sprichwort (hochdeutsch)

WAAGRECHT: 1 Belgischer Badeort, 4 Der
Verkehrssünder bezahlt sie, 9 Eleganter Mädchenname,

12 Sagt man, wenn man etwas begriffen
hat, 15 Schule im Tessin, 16 hie und 17
18 Vorfahre, 19 22 Was der Erfinder
haben muß, 23 Der vorsichtige Politiker ist es,
25 Papageienart, 26 Sporenpflanze, welche meist
im Wasser lebt, 28 Schwester (abgek.), 29 Auf
den Schweizer Flugzeugen zu sehen, 31 33
Ort im Kanton Glarus, 35 37 So nennt der
Dichter den Weinstock, 38 40 Mädchenname,

41 Dort starb Wallenstein, 43 Sagt man,
wenn etwas schief gegangen ist, 45 Zapfen,
Pflock, 48 Wird einem in den Weg gelegt, 49
Wo man herstammt, 52 Zwei und ein
Gedanke, 53 56 Männliches Borstentier, 57

59 Universum, 60 Dient zum Befestigen

der Brille, 62 Eidg. Materialprüfungsanstalt
(abgek.), 64 Vorsilbe, 65 Abkürzung für
Amerikanische Urlauber, 66 Falte, Briefumschlag
(französisch), 67 Beliebtes Getränk, 68 Helfer der

Menschheit, 70 Autozeichen eines Bergkantons,
71 Drei gleiche Konsonanten, 72 Schwanken im
Winde, 73 In der Tonleiter zu finden.

senkrecht: 1 Französ. Fürwort, 2 Bewohner
Deutschlands, 3 Aktiengesellschaft (abgek.), 5

Die Vereinigten Staaten von Amerika, 6 Der
Schäfer bläst darauf, 7 Sonne (engl.), 8 ipso,
9 Lockt viele Zuschauer herbei, 10 Lebenswichtig,

11 So grün war mein 12 Fließt in den

Po, 13 Faßt die militärischen Sünder ab, 14

Flächenraum, 20 bevor (poet.), 21 Wichtig für den

Maler, 23 Gehört zu Ach, 24 weiblicher
englischer Adelstitel (y=i), 27 Liliengewächs, 29
Die Unterwelt der griechischen Götter, 30 Zierde

des Baumes, 31 Gehört zu 16 waagrecht, 32

Die Musik spielt dazu auf, 34 Im Brot enthalten,
36 Solche Ohren kriegt der Lausbub, wenn er
etwas angestellt hat, 37 Die weißen Raben sind

es, 39 Chem. Grundstoff, 42 Der Anhang eines

Fürsten, 44 Der Berg der biblischen
Gesetzgebung, 46 Zwischen Ostsee und Nordsee, 47 in
(franz.), 48 ja (ital.), 50 auf und ..,51 Wird an
die Wand geklebt, 52 Himmelsrichtung, 54
Dort besiegte Napoleon die Österreicher, 55

Span. Artikel, 58 Teil, Anteil, 61 Wesentlicher
Teil des Kopfes, 63 Gegenteil von ohne, 69
Chem. Zeichen für Thorium. Auflösung Seite 89.
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